15  Тело ив точки А движется сначала равноускоренно в течение времени Т0 , а затем с тем же по модулю ускорением - равнозамедленно. Через какое время от начала движения тело вернется в точку А ?
16. Тело бросили с поверхности земли с начальной скоростью 20м/с. Определить время движения тела, время подъема, высоту подъема, скорость тела в конце движения.
17. Камень брошен с земли вертикально вверх со скоростью 20м/с. На какой высоте он окажется черев З с после броска и какой путь пройдет к этому моменту времени ?
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18.
Какой путь пройдет свободно падающее тело за девятую секунду своего движения.
19.
Дан график ускорения тела. Построить графики скорости, перемещения

 и пути тела, если начальная скорость равна нулю.
20. С какой высоты упало тело, если последние 80м оно прошло за 2с.
21. С какой средней скоростью свободно падающее тело прошло третий метр.
22. С каким промежутком времени оторвались от карниза крыши две капли, если спустя 2с после начала падения второй капли расстояние между каплями было 25м ?
23. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 5м/с с высоты 1,2м. Определить время движения, путь и перемещение тела.
24. Тело, находящееся в точке А, начинает свободно падать. Одновременно из точки В, расположенной на 32м ниже точки А, бросают другое тело вертикально вверх с начальной скоростью 8м/с. Определить на какой высоте находилось верхнее тело, если известно, что оба тела упадут на землю одновременно.
25.
Из окна вагона свободно падает предмет. В каком случае он быстрее долетит до земли:
1) если вагон стоит на месте?

2)  вагон движется прямолинейно и равномерно?
3) вагон движется ускоренно ?
26.
С высоты Н горизонтально бросают тело со скоростью Vo. Определить время t   падения, S - дальность падения, Vt - конечную скорость падения тела, тангенс угла tgA падения тела к горизонту.

27. С какой начальной скоростью брошено тело в горизонтальном направлении,  если дальность полета тела 20м равна высоте, с которой тело бросили ?
28. С самолета, летящего горизонтально с постоянной скоростью 200м/с на высоте 500м, сбрасывается бомба. На каком расстоянии по горизонтали должна быть сброшена    бомба, чтобы она попала в цель, если цель неподвижна ? движется навстречу самолету со скоростью 10м/с?
29. . Тело бросают со скоростью V0 под углом A к горизонту. Определить tA  - время движения тела, S- дальность полета, Н - максимальную высоту подъема, tпод - время подъема, A - угол бросания, при котором дальность полета максимальна, Vk - конечную скорость тела,B - угол падения тела к горизонту, ускорение тела при движении.
30. С самолета, летящего горизонтально со скоростью 144км/ч сбрасывают груз. Найти скорость груза относительно земли через З с падения Сопротивлением воздуха пренебречь.
31. Двое играют в мяч,  бросая его друг другу. Какой наибольшей высоты достигнет мяч во время игры, если мяч от одного игрока к другому летит за 2секунды ? Сопротивлением воздуха пренебречь.
32. С башни высотой I5м брошен камень со скоростью 20м/с. Полет камня продолжался З с. Определите на каком расстояния от башни упал камень и под каким углом к горизонту он был брошен.
33. Через сколько времени камень,  брошенный со скоростью 10м/с под углом 45 к горизонту, имел скорость по модулю 8м/с ?
34. С аэростата, поднимающегося с ускорением 0,5м/с, через 4с после отрыва аэростата от земли бросают предмет со скоростью 5,5м/с относительно аэростата под углом 45о к горизонту. На каком расстоянии от места подъема аэростата предмет упадет на земли?
35. Баскетболист бросает мяч по кольцу, В момент броска мяч находится на высоте 2,05м, а через 1 секунду падает в кольцо, расположенное на высоте 8,05м. С какого расстояния от кольца (по горизонтали) произведен бросок, если мяч был брошен под углом 45о к горизонту? Сопротивлением воздуха пренебречь.
36. Определите линейную скорость и центростремительное ускорение точек на экваторе. Радиус Земли б400км.
37. С какой частотой вращаются колеса велосипеда при движении со скоростью 72 км/ч? Диаметр колеса 90 см.
38   Линейная скорость точек вращающегося диска 3м/с, а точек, находящихся на расстоянии 10 см ближе к оси вращения 2м/с. Найти частоту вращения диска.
39. При увеличении в 4 раза радиуса орбиты спутника Земли период его обращения увеличивается в 8 раз. Bо сколько раз изменяется скорость движения спутника по орбите.
40. Минутная стрелка часов в 3 раза длиннее секундной. Найти отношение скоростей концов стрелок.
41  Две материальные точки движутся по окружностям с радиусами R1 и R2 , причем R1 =2R2 . Сравните их центростремительные ускорения в случаях: а)равенства их скоростей; б)равенства их периодов.
42. Поезд въезжает на закругленный участок пути с начальной скоростью 54км/ч и проходит равноускоренно расстояние 600м за время 30с. Радиус закругления 1км. Найти скорость и полное ускорение поезда в конце этого участка пути.

53. Найти жесткость пружины, которая под действием силы 2Н удлинилась на 4см.
54. Веревка выдерживает силу натяжения 20Н. Порвется ли эта веревка, если ее концы тянуть в противоположные стороны с силами по 10,5Н?
55. От пружины длиной lо и жесткостью Ко отрезали кусок длиной l. Найти жесткость отрезанного куска.
56. При какой минимальной длине подвешенная за один конец стальная проволока разорвется под действием собственной тяжести?     Предел прочности стали 3,2*108Па, плотность стали 7,8*I03 кг/м3
57. На горизонтальном столе лежит тело массой М, к телу приложена горизонтальная сила р. Начертите график   зависимости силы трения скольжения от приложенной силы F.
58. Тело массой З кг находится на горизонтальной плоскости. Коэффициент трения равен 0,1.   На тело действует горизонтальная сила 2Н. Найти силу трения.
59. Груз массой 10кг на тросе поднимают вверх с ускорением 1м/с2   Сила сопротивления воздуха 1H. Определить силу натяжения троса.    Определить силу натяжения троса, если груз опускают с тем же ускорением вниз.
60. Грузы массами 2 кг и З кг висят на концах нерастяжимой нити, перекинутой через блок. Пренебрегая массой блока, найти ускорение движения .грузов и силу натяжения нити.
61. Тела массами М и m находятся на горизонтальном столе и связаны нитью. К телу массы М приложена горизонтальная сила R. Найти ускорение тел и силу натяжения нити.   Трением пренебречь.

87. Пушка, находящаяся на гладкой горизонтальной; поверхности, стреляет горизонтально снарядам массой 5кг со скоростью 200м/с относительно земли. Какова скорость отката пупки, если ее масса 500 кг.
88. В движущуюся вагонетку загружают 500 кг угля. При этом ее скорость уменьшается втрое. Определить массу вагонетки.
89. Два конькобежца массами 70 и 83 кг стоят: друг против друга. Первый бросает второму груз массой 7кг со скоростью 9м/с относительно, земли. Определить скорости конькобежцев после того, как второй поймает груз.
90. Человек массой 60кг прыгает перпендикулярно берегу реки на плот  массой 180 кг, плывущий по. течению со скоростью 1м/с. С какой скоростью начнет двигаться плот? Скорость прыжка человека 4м/с
91. Футболист ударяет по мялу со средней силой 2,5кН. Продолжительность удара 0,01с. Мяч двигался навстречу футболисту со скоростью 5м/с Найти скорость мяча после удара,  если его масса 1кг.
92.. Шарик массой 100г подлетает к стене со скоростью 10м/с под углом 30о к ее поверхности. С какой средней силой взаимодействовал шарик со стеной, если удар абсолютно упругий и про​должался 1мс.
93. Покоившаяся мина при взрыве делится на три осколка: первый летит со скоростью 30м/с , второй - 40м/с, причем эти осколки, массой 1кг каждый, летят под прямым углом друг к другу. Найти скорость третьего осколка, если его масса равна 0,5кг.

102. Автомобиль массой 1т трогается с места и, двигаясь равноускоренно, проходит путь S = 50м за ос. Какую мощность развивает автомобиль?
103. Моторы электровоза при движении. со скоростью 72км/ч потребляют мощность 800 кВт. Коэффициент полезного действия силовой установки электровоза 80%. Определить силу тяги моторов.
104. Тормозной путь автомобиля, двигавшегося со скоростью 30км/ч, равен 5м. Каким окажется тормозной путь при скорости 90km/ч?
105. Камень, брошенный вверх со скоростью 30м/с упал на землю со скоростью 10м/с. Какая работа совершена силой сопротивления воздуха, если масса камня 250г?
106. Тело массой m соскальзывает с горы и останавливается. Какую работу надо совершить, чтобы затащить его обратно, если высота горы Н?
107. С плоской горы высотой 2м и основанием 0м съезжают санки и, пройдя по горизонтальной поверхности еще 15м, останавливаются. Определить коэффициент трения.
108. Шар массой 1кг, подвешенный на нити, отклоняют на прямой угол от вертикали и отпускают. Найти максимум силы натяжения нити.
106. Автомобиль с работающим двигателем въезжает в гору, поверхность которой образует угол 30 с горизонтом. Какой начальной скоростью должен обладать автомобиль, чтобы преодолеть гору, высота которой 30м, если коэффициент трения между колесами и дорогой 0 ,2?
109. Камень брошен с высоты 2м под некоторым углом к горизонту с начальной скоростью 6м/с. Найти скорость камня в момент падения на землю Сопротивлением воздуха пренебречь.

111. На какую высоту поднимется тело по плоскости с углом наклона А, при начальной скорости Vo коэффициенте трения м?
112. Кубик массой 1кг соскальзывает с клина массой 4кг, лежащего на горизонтальной поверхности. Высота клина 1м. Определить скорости кубика и клина после соскальзывания, если трение отсутствует.
113. В шар массой М, подвешенный на нити длиной l, попадает пуля массой т, и застревает в нем, после чего нить отклоняется на угол A. Определить скорость пули,
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114. Тело соскальзывает с вершины   гладкой сферы радиуса К. На какой высоте тело оторвется от поверхности сферы?
115. Тело соскальзывает по наклонному желобу, переходящему в "мертвую петлю. С какой высоты необходимо спустить тело, чтобы оно описало петлю радиуса R.
116. Два шара массами 1кг и 2кг движутся в одном направлении со скоростями 7м/с и 1м/с. Определить скорости шаров после абсолютно упругого удара.
117. Два тела движутся навстречу друг другу. После столкновения тела слипаются. Определить скорость тел после столкновения, если m1=0,5кг m2=0,9кг,  V1 =20 см/с , V2 =10см/с. Сравнить энергии тел до и после удара. Объяснить, почему происходит изменение энергии.
